

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!



Управление капитального строительства Кемеровского муниципального района искренне поздравляет всех Вас с 65-летием Кузбасского государственного технического университета!

В последние годы управление тесно взаимодействует со строительным институтом, входящим в состав КузГТУ, в частности с кафедрой строительного производства и экспертизы недвижимо-

сти. В настоящий момент на предприятии работает 7 инженеров – выпускников кафедры, двое из них имеют красные дипломы, еще несколько специалистов обучаются по заочной форме.

Ежегодно на предприятие принимают студентов для прохождения производственной практики. В свою очередь, студенты, которые приходят на практику, показывают высокий уровень теоретической подготовки, а также желание получать новую полезную информацию.

Управление капитального строительства Кемеровского района отмечает высокий уровень качества образования, которое предоставляет строительный институт. Выпускники университета и, в частности кафедры, работающие на предприятии, показывают высокие профессиональные навыки, в том числе благодаря знаниям, полученным в стенах ВУЗа.

Позвольте от всей души еще раз поздравить Ваш коллектив, студентов и выпускников с юбилеем университета. Желаем Вам дальнейшего развития, процветания и достижения новых успехов в науке и образовании.

С наилучшими пожеланиями,
Главный инженер управления
капитального строительства
Кемеровского района,
выпускник кафедры СПиЭН 2012г.

М.С. Дубенский

